B BEREHO A O I KBOEHFG ERf> Tz, ADHICE/z TADT —
3B, BMERENET 5 T2DIMADFThCTARZB IS C &ic Uiz, BHERAID
B Tld a NDOEDR>TED, ZO%BEMT 120 N\OEETEMEZ ThoTl, 1D
DT — R EEERIEEZEDODNBIIFT —ETHHIEDLTHEE RDOM1, [ 2I1CE
AR EW,

o et e il :
=]

R9 1 BHBEERNC A — S 2D AW T 5 60 D RBICHE> TV AR Wi E-o
o TOEE BWES—FEBALZEOREZ a DARTEDLEET L,

R 2 BRRREZNC 77— b7 5 BBV EIEE, 30 7RRICF> TV A &I WELKED, 6
ARV S, 20 PRI HE > TV ARV AR Ko, 1 DD — M EiFEiEE
BEEDONEEEDbANE LIZEE, RO (1)~(3) IKEZHEL,

(1) 77— b % 5 BABAVTEED o, b DBERZRICH S5 D LEE L,

(2) a,b DEERDITE WV,
(3) BBRANC S — k% 8 BRIV TZGEA, Fio TV AR TWAL K SH
SRDIZ I,

AL ot boxeo g 2oLy

2} F’t Z
Y\ d]Ckk?QfﬂZQ*:§X¥X?@

O 3600 = |5—Ob

®) (gt 3b0e = (S0 f= 2400 b =0

Ot 2 00 |zo0 b e St

(

Sy 1 ¢ m}f" AT

2400 + (20X =
5 = pad s 32
1 %% http://www.mathtext.info/

gz 2o



